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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 Ο ρόλος της Περιφερειακή Ενότητα Φωκίδας, σύµφωνα µε το νόµο του 

Καλλικράτη 3852/2011, όσον αφορά τους τοµείς Πολιτισµού και Αθλητισµού είναι 

επιτελικός και συντονιστικός. Συγκεκριµένα, µπορούµε να συµµετέχουµε σε 

προγράµµατα πολιτιστικών και αθλητικών φορέων της Περιφέρειας και των ∆ήµων, 

συµµετοχή στον συντονισµό δράσεων των πολιτιστικών φορέων της Περιφέρειας και 

συµµετοχή στην υλοποίηση πολιτιστικών προγραµµάτων και εκδηλώσεων 

υπερτοπικής σηµασίας. 

Με αφορµή τις αρµοδιότητες αυτές, η Περιφερειακή Ενότητα Φωκίδας, θα 

προσφέρει σε όλους τους συλλόγους και τους λειτουργούς των γραµµάτων και των 

τεχνών του τόπου µας ένα φιλόξενο βήµα έκφρασης, αλλά και ένα αποτελεσµατικό 

µέσο ενηµέρωσης για τις δραστηριότητες τους. Για το λόγο αυτό δηµιούργησε στην 

ηλεκτρονική σελίδα της Περιφερειακής Ενότητας Φωκίδας (www.fokida.gr) µια νέα 

θεµατική κατηγορία που ονοµάζεται «Πολιτιστικός Κόµβος» κι εµφανίζεται στα 

δεξιά της σελίδας. Ο προηγούµενος χώρος που φιλοξενούσε τις πολιτιστικές 

δραστηριότητες των συλλόγων το www.fokida.net έχει καταργηθεί και δεν λειτουργεί 

πλέον. 

Για να µπορεί να ενηµερώνεται όµως, ο πολιτιστικός κόµβος έγκαιρα και 

έγκυρα πρέπει και να… ενηµερώνεται. Αυτό σηµαίνει ότι θέλουµε να κατακλυστούµε 

µε τα e-mail σας και τις επιστολές σας, που θα µας µεταφέρουν τον παλµό της 

δράσης σας: εκδηλώσεις, πρωτοβουλίες, εκδόσεις. Το e – mail επικοινωνίας είναι το 

fokidaculture@yahoo.gr  

Ο πολιτιστικός κόµβος στο www.fokida.gr, είναι µια πρωτοβουλία της 

Περιφερειακής Ενότητας Φωκίδας, η οποία, κτίζεται όµως µε τη συνεργασία όλων 

των συντελεστών της πολιτιστικής ζωής του τόπου µας. 



Περιµένουµε λοιπόν, σύντοµα και τη δική σας συµβολή στη δηµιουργία της 

πολιτιστικής πύλης της Φωκίδας… 

 

              Η ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ 

 

           ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΓΑΖΗ 

 

Για επικοινωνία: 

Περιφερειακή Ενότητα Φωκίδας 

Ιωάννου Γιδογιάννου31, 33100 Άµφισσα (για Fokida.net) 

fokidaculture@yahoo.gr  


